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Федеральным законом от 23.11.2024 № 411-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 27.07.2006 № 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации", Закон Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-I "О средствах массовой информации" и другие, согласно которым установлен запрет на пропаганду отказа от деторождения (чайлдфри).
 Кроме того, Федеральным законом от 23.11.2024 № 401-ФЗ внесены изменения в статью 6.21 КоАП РФ, которой установлена административная ответственность за пропаганду отказа от деторождения, выразившаяся в распространении информации и (или) совершении публичных действий, направленных на формирование отказа от деторождения или искаженного представления о социальной равноценности рождения детей и отказа от деторождения, либо навязывание информации об отказе от деторождения, вызывающей интерес к отказу от деторождения, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния.
Указанные действия, совершенные среди несовершеннолетних с применением средств массовой информации и (или) информационно-телекоммуникационных сетей, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния также влекут наступление административной ответственности.

