[bookmark: _Hlk185270611][bookmark: _Hlk185270625][bookmark: _GoBack]Установлен запрет на продажу несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения

Федеральным законом от 30.11.2024 № 438-ФЗ Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» дополнен статьей 10.1, регламентирующей вопросы обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов и (или) их паров при использовании не по прямому назначению потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения.
С 01.03.2025 запрещается продажа (в том числе дистанционным способом) несовершеннолетним потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения.
Данный запрет установлен с целью обеспечения прав детей на охрану здоровья от негативного воздействия сжиженных углеводородных газов и (или) их паров.
При этом, новым законом предусмотрено, что перечень потенциально опасных газосодержащих товаров бытового назначения и порядок его формирования устанавливаются Правительством Российской Федерации.

